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6. osztaly

1. Melyik az a legkisebb pozitiv egész szam, amelynek tizes szamrendszerbeli
alakjaban a szamjegyek 0sszege 20117

2. Adott az ABC szabélyos haromszog. Ebbe beirunk egy PQR szabalyos
haromszoget (P az AB, Q a BC, R a CA oldalon van) ugy, hogy PQ
mer6leges AB-re, RQ merdleges BC-re és PR merdleges AC-re.
Milyen aranyban osztjak a P, Q, R pontok a megfelel6 oldalakat?

3. Van 72 darab egyforma (egybevago) kis kockank. Ezekbdl téglatestet kell
épiteni ugy, hogy mindet felhasznaljuk.
Héanyféle kiilonb6z6 téglatest épithetd a 72 kis kockabadl?

4. Az 1, =, —, —, —, — szamok koz¢é tegylink + vagy — jeleket ugy, hogy a

kapott 6sszeg 0 legyen.
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